

RETIFICAÇÕES

Retificação do Regulamento (CE) n.º 1272/2008 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 16 de dezembro de 2008, relativo à classificação, rotulagem e embalagem de substâncias e misturas, que altera e revoga as Diretivas 67/548/CEE e 1999/45/CE, e altera o Regulamento (CE) n.º 1907/2006

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 353 de 31 de dezembro de 2008)

Na página 324, anexo IV, Parte 2, Quadro 1.5 «Recomendações de prudência — Eliminação», terceira coluna, na entrada relativa à língua LT:

onde se lê: «Turini/talpyklą išpilti (išmesti) į ...»,

deve ler-se: «Turini/talpyklą šalinti ...».
